



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Περιστέρι, 16-12-2020

Αρ.Πρωτ.: 23977

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Γ' ΑΘΗΝΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Αρκαδίας 22
Πόλη – Τ.Κ. : Περιστέρι – 12132
Πληροφορίες: ΚΟΥΖΕΛΗ ΜΑΡΙΑ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
E-mail: gen11@cdseda.att.sch.gr
Τηλ.: 2144040225

ΠΡΟΣ: 1. Δημόσια Δημοτικά Σχολεία
2. Ιδιωτικά Δημοτικά Σχολεία

Δια μέσω της Διεύθυνσης Π.Ε.Γ' Αθήνας

ΘΕΜΑ: « Εγγραφή μαθητών σε Γυμνάσια για το σχολικό έτος 2021-2022 »

Προκειμένου να γίνει η χωροταξική κατανομή των μαθητών της ΣΤ' τάξης των Δημοτικών Σχολείων αρμοδιότητάς σας, στα αντίστοιχα Γυμνάσια της Δ.Δ.Ε. Γ' Αθήνας, παρακαλούμε όπως επικαιροποιηθεί το πληροφοριακό σύστημα myschool, ως προς τις διευθύνσεις μονίμου κατοικίας των μαθητών ΣΤ' τάξης των Δημοτικών Σχολείων. Εν συνέχεια να γίνει εξαγωγή των στοιχείων του myschool στο αρχείο excel που σας επισυνάπτουμε και να αποσταλεί με ευθύνη των Διευθυντών των Δημοτικών Σχολείων, με e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση: gen11@cdseda.att.sch.gr έως την Πέμπτη 14-01-2021.

Οι κηδεμόνες των μαθητών της ΣΤ' τάξης, πρέπει να ενημερώσουν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) τους Διευθυντές των Δημοτικών Σχολείων:

- Για τυχόν αλλαγή στην διεύθυνση μονίμου κατοικίας τους,
- Για τα ονοματεπώνυμα μεγαλύτερων αδερφών που φοιτούν ήδη σε Γυμνάσια έως και Β' τάξη, καθώς και σε ποια Γυμνάσια.

Για τα Ιδιωτικά Δημοτικά Σχολεία, απαραίτητη προϋπόθεση για την εγγραφή των μαθητών σε Γυμνάσια, εκτός όλων των προαναφερθέντων, είναι και η ηλεκτρονική αποστολή Υπεύθυνης Δήλωσης του κηδεμόνα, όπου θα αναφέρεται ότι ο μαθητής/τρια θα συνεχίσει την φοίτηση σε Δημόσιο Γυμνάσιο. Δεν θα γίνει κατανομή μαθητών σε Δημόσιο Γυμνάσιο χωρίς Υπεύθυνη Δήλωση.

Τέλος σας τονίζουμε, ότι σε περίπτωση μετεγγραφής μαθητή, μετά την αποστολή των ονομαστικών καταστάσεων, κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2020-2021, το Δημοτικό Σχολείο θα πρέπει να μας ενημερώσει άμεσα στην ηλεκτρονική διεύθυνση: gen11@cdseda.att.sch.gr για να συμπεριληφθεί ή να διαγραφεί ο μαθητής από το δυναμικό του σχολείου.

Ευθύμιος Γ. Αλεξανδρής
Διευθυντής Εκπαίδευσης
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ